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Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Χωροταξίας, 
(Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από τη με αριθ. πρωτ.: 
186411/06-06-2025 πρόσκληση του Προέδρου της.  

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη παραβρέθηκαν: 

 

1 Ξυλούρης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος 

Πρόεδρος της 
Επιτροπής 

2 Κουτεντάκη Θεοδώρα περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 
 

3 Αλεξάκης Γεώργιος »               » »         » 

4 Ιερωνυμάκης Πρίαμος »               » »         » 

5 Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) »               » »         » 

6 Φραγκάκης Εμμανουήλ »               » »         » 

7 Χαριτάκη Μακράκη Χρυσάνθη »               » »         » 

8 Μανούσακας Ιωάννης »               » »         » 

9 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »         » 

10 Τσουδερός Ευάγγελος »               » »         » 

11 Βάρδα Μαρία »               » αντιπρόεδρος της 
Επιτροπής 

12 Βρύσαλης Δημήτριος »               » τακτικό μέλος 

13 Καρτσάκης Γεώργιος »               » ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν οι κ.κ.: Σκουλάς Νικόλαος, Τερζής 

Λεωνίδας και Χαιρετάκης Μιχαήλ. 
Α. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι κ.κ.: Κριτσωτάκης Μαρίνος 

προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Καγιαμπάκη Άννα 
προϊσταμένη Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Δαφνομήλη 
Δήμητρα προϊσταμένη τμήματος Περιβάλλοντος Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Καλογιαννάκης Νικόλαος προϊστάμενος τμήματος 
Χωρικού Σχεδιασμού Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, 
Σολωμής Γιώργος διευθύνων σύμβουλος εταιρίας EMERALD DEVELOPMENTS 
S.A., Παπαγρηγορίου Σπύρος πολιτικός μηχανικός και διευθύνων σύμβουλος, 
Μπεκιάρης Γιάννης περιβαλλοντολόγος και Καλυφάκη Μανολία μηχανικός 
περιβάλλοντος εταιρίας ENVEKO Α.Ε. (θέμα Α1), Παρασύρης Γιάννης μελετητής, 
Δεσποτάκης Βασίλειος και Ροδιτάκης Ανδρέας μελετητές συγκοινωνιακών έργων, 
Μανουσάκης Δαβίδ και Χαμαλάκη Αθηνά υπάλληλοι Δ. Ηρακλείου (θέμα Α2), 
Μανουσάκη Νυμφοδώρα υπάλληλος Λιμενικού Ταμείου Δ. Χερσονήσου(θέμα Α3), 
Μαρή Αικατερίνη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος ΠΚ και για 
την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία 
υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ.  
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Β. Συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης οι κ.κ.: Ρουκουνάκης Εμμανουήλ 
προϊστάμενος τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Λασιθίου και 
Νικολουδάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος τμήματος Περιβάλλοντος και 
Υδροοικονομίας ΠΕ Ρεθύμνου. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
Α. Έκφραση άποψης επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΜΠΕ), (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4014/11 και της Κ.Υ.Α. με αριθμ. 
1649/45/14), για τα παρακάτω έργα: 

1. Περιοχή Περιβαλλοντικής Αναβάθμισης και Ιδιωτικής Πολεοδόμησης 
(ΠΠΑΙΠ) συνολικής έκτασης 1.215,293 στρεμμάτων στη θέση ‘‘Τριόπετρα’’ 
του Δήμου Αγ. Βασιλείου της ΠΕ Ρεθύμνου, με φορέα έργο την εταιρία  
«EMERALD DEVELOPMENTS S.A.», σύμφωνα με το αρ. πρωτ. ΔΙΠΑ 
51207/3230/13-5-2025 έγγραφο του ΥΠΕΝ - ΔΙΠΑ 

2. Κατασκευή ισόπεδου κόμβου κυκλικής κίνησης στην συμβολή των οδών Λ. 
62 Μαρτύρων, Μεσσαράς, Νικολάου Ρεστιβάκη, Πετράκη και Ευαγγ. 
Φραγκάκη, στο Δήμο Ηρακλείου, Π.Ε. Ηρακλείου, με φορέα έργου την Δ/νση 
Τεχνικών Έργων & Μελετών Δήμου Ηρακλείου, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 
1754/15-5-2025 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης 

3. Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων λειτουργίας του υφιστάμενου Λιμένα 
Χερσονήσου στον Δήμο Χερσονήσου, με φορέα έργου  το ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 585/11-4-2025 
έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

4. Υφιστάμενο τριφασικό Ελαιουργείο ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΕΞΩ ΜΟΥΛΙΑΝΩΝ, στη θέση εντός οικισμού Έξω Μουλιανών  
Δήμου Σητείας Π.Ε. Λασιθίου σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 1447/2-5-2025 έγγραφο 
της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και Χωροταξίας 

 
 

Νίκος Ξυλούρης 
Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος ΠΚ  


